LISTA DE TELHAS, CALHAS E RUFOS

A0 - 1189 x 841 mm

@ @ @ @ @ @ APLICAGAO | REF. | QTDE. |Compr.(mm) DESCRICAQ
COBERTURA | TL-0T | 41 5300.0 | TELHA TERMOACUSTICA: TP40 #0.5mm ALUZINCO
39250 COBERTURA | TL02| 41 | 49000 |+ EPS 30mm + BANDEJA FORRO #0.43mm ALUZINCO
COBERTURA | TL=03 | 41 8800.0 PRE-PINTADA DUAS FACES: COR BRANCO — LARG. UTIL: 980mm
7850 7850 7850 7850 7850 @
o S S S S S COBERTURA | CM—-04 | 41 600 CUMEEIRA TP40 #0.50mm ALUZINCO PRE-PINTADO: COR BRANCO
| : 5 5 z 5
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ACABAMENTO | CL-05 | 6 7450.0 | CORTE: 1000.0mm | CALHA METALICA # 0.50mm
| | | | | | ACABAMENTO | CL-06 | 6 7250.0 | CORTE: 1200.0mm | ALUZINCO PRE-PINTADO: COR BRANCO
Y T R i I PROJECAO DA COBERTURA @ . ____®B .- _“'®m - - - M B
< T il
03 17100 W n _ 525 . we o mw ACABAMENTO | RF=07 | 2 18900.0 | CORTE: 300.0mm ,
16700 . B gy S 1 N | L W 0000 RUFO METALICO # 0.50mm
= P | | | | ACABAVENTO | RF-08 | 6 © | CORTE: 400.0mm | 4 \j7iNCO PRE-PINTADO: COR BRANCO
@ S i \ \ ACABAMENTO | RF-09 | 6 2000.0 CORTE: 400.0mm
| |
| |
| |
| |
| | LISTA DE PARAFUSOS
| |
} V12 } DESCRIGAO TIPO QTDE. | TRATAMENTO APLICACAO
| VIGA DE TRAVAMENTO VIGA DE TRAVAMENTO 1 o PARAFUSO 7/8" x 2.3/4” ASTM A325 | 60 | ZINCADD BRANCO | EMENDA DE TESOURAS
} ~ _ _ _ N.L - } <L PORCA SEXTAVADA 7/8” ASTM A325 | 110 | ZINCADD BRANCD | EMENDA E FIXAGEO DE TESOURAS
i & o & & ILiIN o ARRUELA LISA 7/8” ASTM A325 | 170 | ZINCADD BRANCD | EMENDA E FIXAGEO DE TESOURAS
= = = = = =l
jE = = = 5,43 §g | / 40,00 PARAFUSO 1/2” x 3.3/4” ASTM A325 | 260 | ZINCADD BRANCD | FIXAGKO DE TERCAS DE COBERTURA
} E = = = = = } L0 = il — - —F PARAFUSO 1/2" x 5" ASTM A325 | 80 | ZINCADD BRANCO | FIXACAO DE VIGA DE TRAVAMENTO
o | -1 19 | o = : CL-06 — CALH/? PLUVIAL | poRCA SEXTAVADA 1/2” ASTM A325 | 340 | ZINCADD BRANCD | FIXAGKO DE TERGAS E VIGA DE TRAV.
S o = = 8 EM CHAPA | METALICA ” i
S S = —— ——— ——— - ‘ 405 e ARRUELA LISA 1/2 ASTM A325 | 680 | ZINCADD BRANCO | FIXACAO DE TERGAS E VIGA DE TRAV.
— © x| = TR fa— | »omm
— oM | | @ > =
3 i i S CL-05 — CALHA PLUVIAL-| | 111y | COTA PARA 8 | PORCA SEXTAVADA 3/8 ASTM A307 | 48 | ZINCADD BRANCO | FIXACKO DE CONTRAVENTOS
< | < ' | PRIMEIRA FASE 3 | S ARRUELA LISA 3/8" ASTM A307 | 48 | ZINCADD BRANCD | FIXACRO DE CONTRAVENTOS
= Jr + & EM CHAPA METALICA \ DE CONCRETAGEM 2
=Y I . . I E # 0,5mm |ALUZINCO o | ~
8} 'T' @*/Q@@@ 0%42\/9 'T' }8 S o | WEDGE-BOLT 3/8" x 3" CALSSE 5.8 | 80 | ZINCADD BRANCD | FIXACAO DE SUPORTES DE TERGAS
3 W 7 3 =
%\ | S o | \% § & : | ?F; = : o
y Il | S P 5 S PARAFUSO FIXAGAO — TELHA EM TERGAS 2500 | PARAFUSO AUTO-BROCANTE PB12 1/4” —14x4"—PONTA 3
g g S R S| L3 PARAFUSO COSTURA — TELHAS/TELHAS E RUFOS | 2000 | PARAFUSO AUTO-BROCANTE PB 1/4" —14x7/8"~PONTA 1
T - = > > =l Q| 1B N
Riks 0 & & & N = R =
T
JE g g z g =l = B 2l LISTA MATERIAIS — AGO
3 Z 3 - * 0 3| !
} = = = @&N@@ COWV?/@ = = & } T o c ) PESO UN. PESO ’
Bk e 20 4l 3 a ompr.(m AREA TOT.
: K g | ! TEM | Qtde | DESCRIGAD Kg/m | TOTAL | \ATERIAL
‘ ‘ \ | 2 B | 2 2 2
@ o, g 4 o Ay g o ! = Area (') Kg/m" | (Kg) ()
ffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff — N 0.00 -
‘ ‘ ‘ PROJELAD DA COBERTURA ‘ ‘ SSRGS \\\\\i\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\v\‘A\iU\BHEA\\\\\ 1 L |FERRD RED o/8° oo )6 1cc | ASTH AJ6 o
N NN N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N NN N N NN N NN NN NN NN o | FERRD RED 7/8" 48 0 3.0 144 | ASTM A36 3 4
FONNNNY NN N N N N N N T N N N N S N N N N N S S S N N S S S N N N N N NN NN N N S T N N N N NN NN D ‘ ‘ ‘
S %X g@x@g X@X@X@X@X@X X@X X@X@X@X@X@X X@X@X@X@X@X@X@X@X@X@X g@?@i 3 RRRRRA S SRR T - EIREEITSTET -
N~
I I I I NN NN I o Tl mar Sir e ol | B
% 4
Wﬁ:@ @ @g@@&y@&%@y N 4@@ @ @ i ~ ‘ < 9, 9 99— 5 I |L 373x30x3. 75 5.6 12.3] 69| ASTM A36 4,7
WWWW///// CENTRO DE EVENTOS EXISTENTE WWWW% ELEVACAQ TIPICA DO PORIICO — EIXO A" a F 6 1 | TUBD 190x90x3. 00 153, 8 12,7] 1957]ASTH 436 84, 6
| , >
//////////////////////// A ESC.: 1/50 7 I | TUBD 200x60x2. 65 49, 3 10.5| 5188 |ASTM A36 £33. 6
8 1| TUBD 80x40x1, 5 175. 7 2.7|  474|ASTM A36 40, 4
PLANTA BAIXA DE COBERTURA — TRAVAMENTO 9 | 1 W 460x52.0 119.4] 53] 6248]A572 GR. 50 175. 7
FSC.. 1/100 10 L |4 4 75mm 0.6 37,7 23|ASTM A36 1.3
1 1|4 6 35mm 6. 4 49, 8| 183|ASTM A36 7.8
12 I |# 16. 00mm 1.3 125. 6| 163|ASTM A6 2.9
13 I |# 19. 00mm 1.8 149, 2| 273 |ASTM A6 41
0 (®) (© o) G (F) (M) (®) (© 0) (®) (F) e
39250 39250
7850 /850 7850 7850 /850 7850 7850 /850 7850 7850
S (@] (&) (=) () (] () () (@] (]
© o) -] To) =) Te! © o) S 0o S Te)
N S ~ Y > N S ~ A >
| TERCA DE COBERTURA TERCA DE COBERTURA — TERCA DE COBERTURA ~ TERCA DE COBERTURA M TERCA DE COBERTURA i | CL—05 CALHA PLUVIAL — ~ RF-08 RUFO METALICO ~ CL-05 CALHA PLUVIAL )
| TUBO RETANGULAR | TUBO RETANGULAR | TUBO RETANGULAR | TUBO RETANGULAR | TUBO RETANGULAR | S | | M CHAPA METALICA | | # 0,5mm ALUZINCO | EM CHAPA METALICA | LEGENDA SISTEMA DE COBERTURA
\ [] 200x60x2.65mm \ [] 200x60x2.65mm \ [] 200x60x2.65mm \ [] 200x60x2.65mm \ [] 200x60x2.65mm \ S \ \ 4 0,5mm ALUZINCO \ \ ACABAMENTO ENTRE PILAR \ # 0.5mm ALUZINCO \
S = - m | " PROJCAO DA COBERTURAR | ~ o @m T m o 17700 omm PROJEGAD DA COBERTURA E TELHA DE COBERTURA ~mm ITEM
~ 117100 v 0 v 0 17100 7
O 3 16700 - ‘ 1, r , T,,r 1,r ‘ - O 3 - 1 - I R ) P | ] — - | I - | I |- I o - I R ) P | ] — - | I |- | — N [ S O I O N I A R S S ) - P | | — I [ S (A I O N I N R O 1 - I R N P | | — I [ S (A 1 | I — ‘ TELHA METALICA TERMOACUSTICA TRAPEZOIDAL COM
o JReZAUUEN /ff\ﬂffff;‘*fffff;‘rffff ;‘r fffff ;‘*ffffﬁff ff;‘r fffff :‘Lfffff?\f, » » PREENCHIMENTO EM EPS
S % | Sl 101y © S 11y > Sl 101y © | —RF-08 RUFO METALICO
@ N =] = = m = a1 1= | | | " # 0,5mm ALUZINCO CUMEEIRA
| T o o T T T | REVESTIMENTO DE COBERTURA — | | | 1 ACABAMENTO ENTRE PILAR
i = T S | Y S | = Y s N TELHA METALICA TP40 TERMOACUSTICA /|| | || E TELHA DE COBERTURA ESTRUTURA DE CONCRETO
CORRENTE RICIDA = ' - —nr T T } (ALUZINCO #0.5mm) + EPS (30mm) /||| [Tx | |
| 5 o 5 o & IS + BANDEIA FORRO (ALUZINCO 0,43mm i
CONTECAC LATERAL DAS } m‘ C‘K C‘K C‘( m‘ C‘( } ( ) | | | RUFO EM CHAPA DE ACO - # 0.5mm ALUZINCO
TERGAS DE COBERTURA | sl -1 & Sl 12 & sl -1 2 | | | ‘
TUBD RETANGULAR | — — — — — — | | | | CALHA EM CHAPA DE ACO - # 0.5mm ALUZINCO
[]80x40x1.5mm | ) " T i) T ) | | | |
| = ST = o o |5 = IECEII = | Wi ‘ ‘jk
| | RF—-07 RUFO METALICO RF—07 |RUFO METALICO
f = = = = - = = - = = = = - = i # 0,5mm ALUZINCO : : : # 0,5mm ALUZINCO
i =l o & = o & = o & =l o= & =l o = - ACABAMENTO ENTRE TESOURA ACABAMENTO ENTRE TESOURA
| | E TELHA DE COBERTURA /| | || E TELHA DE COBERTURA
| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 | | | |
o . = S = = I = = I = = I = = S .8 S o | | i =
S8 = 5 ; ; ; ; ; ; - ; ; - SIS | | e = SALYVD ONDE. NDICAGHD DIFERENTE
L Lo Lo
~— ‘ [ B [ [0 B [ [ B [ [ B (0 [ B o ‘ ‘ ‘ ‘
3 = IRSE S = IRSE S = IR S = IR S = IRSE S 3 | | | 3 NTEERCR S 25 s
< ; ; : ; + ; ; + ; ; + ; ; e \ \ I =
SJ ! S I i S IR CETI i Ol e o i o IR STI i ST HQK | | 1B @Q siUW 4 ="
= & = = - = - = & - = = | | e
=l o o | o L | A o | o o | L o | & | | b CARGAS CONSIDERADAS: (kgf/m?)
(@) (@D (@] (@) (@] (@) (@D (@) (@) (@]
| TC-1 -1 TC-1 TC-11 TC-11 | | | | AGOES PERMANENTES
R CR—16 CR—16 CR—16 CR—16 CR—16 CR—16 CR—16 CR—16 CR—16 CR—16 | i i i PERMANENTE 1 (TELHAS) 120 K
| | e .
TC—11 TC-11 TC—11 TC—11 TC-11 ‘ ‘ ‘
| CR-17 CR-17 CR-17 CR-17 CR-17 CR-17 CR-17 CR-17 CR-17 CR-17 |
mi IC-11 | 1C-11 1011 | 1C-11 | 1C-11 \ REXESTIMENTO DE COBERTURA —7 | \ \ ACOES VARIAVEIS
B8] S S S S 2 TELHA METALICA TP40 TERMOACUSTICA 1 | | | AGAO VARIAVEL DE VENTO: ....cooooocooeoee 85 kgf/m?
% UL ey Y & LR Rl % CREE LRl %) CREU ey %) U ey Y # (ALUZINCO #0.5mm)+ EPS (30mm) T | | SOBRECARGA ACIDENTAL (NORMAY): ................ 25 kgf/m?
Bl i i i ‘ + BANDEWA FORRO (ALUZINCO 0,43mm) /| ‘ ‘ gggsggﬁigﬁ LSJEL DFEDTSSVOLTAICO--..---.: ----- 15 E‘“’If’“z
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ - TP PPRR gfim?
} 7 el I Y] R RV R Yl I L el I | } ‘ ‘ ‘
| | |
| ] CR-17 CR-17 , !
@ o, ] - o P : ) @ o, ! > NOTAS GERAIS:
————————————————— —F . 2 1. DESENHO:
| | | PROJEGAO DA COBERTURA | \ o \CL—OS CALHA PLUVIAL RF-09 RUFO METALICO | | PROJEGAO DA COBERTURA | L CL—06 CALHA PLUVIAL RF—09 RUFO METALICO A. AS PLANTAS BAIXAS ESTAO DESENHADAS VISTAS DE CIMA PARA BAIXO.
N e e e e e e N N O N e NN NS NN N RS 2 o o [ M oapa MHAU%“@%@@%#%@’PWWW S S S S S S S S SV S ST X7, EM Chie, METAUIGA 535035, 05mm ALUZINGD & ELEVAGAO EM METROS (EXCETO QUANDO INDIGADO)
S @ % % % % % % % % % % % % @ O NAONINISON % % % % % % @ S S 4250 R| g # 0.5mm ALUZINCO E TELHA DE COBERTURA @ @ % @ o # 0,5mm ALUZINCO @ ACABAMENTO ENTRE PILAR D. AS MEDIDAS E COTAS PREVALECEM SOBRE O DESENHO.
4250 ) @ @ @ PASSEIO EXISTENTE @ @ @ % % % %@% % % ' &@@ G @ NN NSNS @% PASSEIO EXISTENTE @%@% % % %@@ @ @ N %W @ @ : 2 ESPECIFICACOES OE NATER A
% 4% L/@\QM\Q/@%%% L/@ & - K / % M\Q/M\Q/@M&/L% 4; % . PERFIS LAM.INADOS ........................................ ASTM A572 GR50
% //// /// CENTRO DE EVENTOS EXISTENTE /// /// // % /// /// CENTRO DE EVENTOS EXISTENTE /// /// // TUBOS REDONDOS & RETANGULARES.  ASTM A%
CHAPAS e PERFIS DE CHAPA DOBRADA ....ASTM A36
S S S S S /] ST S /] CHAPAS ¢ PERFIS DE CHAPA DOBRADA ... ASTM ASS
BARRA ROSCADA.......cooiieiiieiee e, ASTM A-193
PLANTA BAIXA _ COBERTUF\)A PLANTA BAIXA DE COBERTURA — T/‘_\)A\/AI\/]ENTO PARAFUSOS E PORCAS.........coccccommmmnnrnnenn ASTM A-325
B. SOLDA CONFORME NORMA........cccoceiiieiieeeeeenens AWS - ELETRODO E7018
ESC.: 1/100 ESC.: 1/100 OU ARAME ADICIONADO DE CO?
SOLDA DE CAMPO
NOTA:
. EM TODO O CONTORNO
, ﬁgf}‘fﬁ 4()3((;%5ARAI’-;%?\JO£ 1 ACHD CO PARFUSOS 1. PREVER TRANSPORTE ESPECIAL EM FUNCAO DO MENOR ESPESSURA DE CHAPA ——— N L TIPO DE SOLDA
TELHA METALICA " - MPRIMENTO DAS TESOURAS ( L= 14100mm
| | | | SENTIDO DOS VENTOS TP40-EPS (30mm) (ESPACAMENTO DE 500mm) PB12—14x4" — PONTA 3 co © S TESOURAS ( 00 ) AUTORIA
ll 1 ll TESOURA METALICA . = Y _ ! 2. PARA A EXECUCAO DA ESTRUTURA EM CAMPO, REVISAO DESCRIGAO DAS ALTERAGOES PRANCHA A ——— DATA
| \ Z’,ﬁﬁgﬁg@% /Sp(,)LLA% AN FXACEO DE Sl i i SERA NECESSARIO EXECUTAR SOLDA NAS LIGAGOES DE R0 | EMISSAO NIOIAL - EXECUGAO DoveLas | 25002022
EMENDA DE TESOURAS \ \ DE ?ONCREFO VIGA DE TRAVAMENTO b TESOURAS-CHUMBADORES E CORRENTE RIGIDA-TERGAS.
10x PARAFUSOS 1 EM TESOURAS ~
07/8" x 2.3/4" | | \ 84§ /Zf‘,RAFg§OS Lﬁﬁﬁﬁﬁﬁfﬁﬁﬁ\f fffffffffffffffffffffffffffffffff LISTA DE EXPEDICAO
X TERCAS DE COBERTURA x
< R DETALHE 04 P MARCA | QTDE | DESCRICAO peso UNJ Peso Tor. | sup. Tot. | | NOTAS E CONVENGOES
1 Q||
- | \ } \ CHU-01 48 | CHUMBADOR L9 /2.0 L7l | 1. Cotas e niveis em metro (m) e/ou centimetro (cm) conforme indicagao no projeto;
l | } CHU-02 6 | CHUMBADIOR 3.9 1436 8| | 2. Confirmar medidas e quantitativos na obra;
= l\ :\\ l } } \ 15-03 1| TESOURA METALICA 317.6 317.6 .91 | 3. Nao adotar medidas baseadas em medicdes realizadas com escalimetro;
CHU=02 S | 15-04 4 | TESOURA METALICA 304, 9 1299. 7 37.41 | 4. Qualquer alteracdo nos projetos, materiais especificados ou procedimentos construtivos, deverdo
CHUMBADOR LOCADO ) FIXAGKO DE TERCAS ] } 7S-05 1| TESOURA METALICA 317. 6 317. 6 8.9 ser previamente autorizadas pelo engenheiro estruturista e projetista;
NA PRIMEIRA FASE DA NG, U EM TESOURAS N LN (N LN A ya | \ 5. Todas as informagdes contidas neste projeto sdo de propriedade de Plena Engenharia, nao
CONCRETAGEM DO PILAR ~ R T R R s T S B R R T R B R T N 1S-06 1| TESOURA METALICA 819.3 819.3 24, 1 . ¢ ] _ _ _ ,
02x PARAFUSOS | islaca '
COTA +4.325m = EXECUTAR SOLDA EM \ ) i} ¥ TS-07 4| TESOURA METALICA 838, 9 3355, 6 101. 6 podendo, nos termos e sob pena da legislagdo em vigor, ser copiados, reproduzidos ou fornecidos a
/ TODA SUPERFICIE 6 1/2" x 3.3/4 o TELHA METALICA TP40 # 0.5mm ALUZINCO 1S-08 1T TESOURA METALICA 319, 3 319, 3 o4 1 terceiros a qualquer titulo ou pretexto, sem autorizagéo prévia e expressa.
DE CONTATO - _
PILAR DE DETALHE 05 i N . ) SP-09 20 | SUPORTE PARA TERGAS 2.0 40, 0 2.6 ~ | . - —
CONCRETO SR J TERMOISOLANTE 30mm — POLIESTIRENO (EPS) TC-10 5| TERGA DE COBERTURA 78, 1 390. 4 19.2 NAA Douglas Ferreira Velho - Valmir Stani Fell Junior
N A Engenheiro Civil Engenheiro Civil
TC-11 55| TERCA DE COBERTURA 80. 8 4444, 1 218, 4 w2z CREA: 202.298 CREA: 201995
VINCULAGAO DE TESOURA DETALHE 034 CORRENTE RICIDA LARGURA UTIL = 980mm BANDEIA FORRO # 0.43mm ALUZINCO VT-12 10| VIGA DE TRAVAMENTI 196. 9 1969. 0 85, 8 g\\f Fone: (51) 98126 1884  Fone: (51) 99321 5355
EM CHUMBADORES DE ‘ ‘
TC-13 5| TERCA DE COBERTURA 76. 0 380. 0 18,7
PILAR DE CONCRETO 0AS TERC%T%NEQ%%BLEA;%%IA TELHA TRAPEZOIDAL TP40 ’ BLENA ENGENHARIA & | [Nomedaobm
08x PORCA  SEXTAVADA Lt el T v R 20 | LIRRENTE R16IDA 0 Sl oL o RUA COBERTA - ESTRUTURA METALICA
+ ARRUELA LISA ¢ 7/8" | 3oL T UNIAO S(’)LDADA EM TODA CR-15 40 | CORRENTE RIGIDA 3.7 148, 5 2.6 31.301.015/0001-13 EM / 002
R TR SUPERFICIE DE CONTATO _ Area (m?)
o FAcKo DE J CR-16 10 | CORRENTE RIGIDA 1.2 12, 4 L 1| | Soscricgo Propn 150
1 SUPORTE SP—-09 200 97, CR-17 40 | CORRENTE RIGIDA 3.2 1e8. 9 1. U] | MONT. - PLANTA BAIXAS, CORTE, DETALHES e LISTAS _
. " <. | EM PILAR DE CONCRETO CV-18 6 | CONTRAVENTO 5.2 31.0 17 Sropritaro Dafa Proprietario
L L ggf vAvggggég(E)AﬂTMECANICA L S L¢ | CONTRAVENT o oL 0 ° | | PREFEITURA MUNICIPAL DE DOUTOR RICARDO 23.09.2022| DOUGLASFERREIRA covasroners,”
B R e x5 DETALHE 07 CV-20 6 | CONTRAVENTD 5.0 29, 7 1.6 - i —
X - Endereco da Obra esponsavel Tecnico
DETALHE 06 S 16 | CANTONEIRA P/ TIRANTE]  O.c e 21 | RUA JOAO CLEMENTE SCHUSSLLER - DOUTOR RICARDO /RS Douplas Ferreira Velio
CUMEEIRA TRAPEZOIDAI_ TP4O (AI_UZINCO #O5mm) 15073, 0 6016 Rua Francisco Oscar Karnal, 218 | Sala 601 | Centro | Lajeado | RS E-mail: contato@plenaengenharia.eng.br




		2022-09-30T13:30:06-0300
	DOUGLAS FERREIRA VELHO:80629415072




